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Capitulo #: Razones
Razén como comparacic’m por cociente
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20

minutos

n La siguiente tabla muestra la cantidad
de personas que suben a autobuses

del Transantiago en una hora.

Recorridol 111 | 112 | 117
Cantidad
N° pasajeros | 5y 51
(personas)
Capacidad
(peF:snnas) = 60 5

a) Calcula el nivel de aglomeracién de

cada bus.

b) ¢En qué bus hay mds aglomeracién?

¢) ¢En qué bus hay menos aglomeracién?
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Se tiene una cinta roja de 50 cm y

una cinta azul de 20 cm.

a) Calcula la razén entre la longitud de
la cinta azul y la roja, teniendo como
referente la cinta roja.

b) Calcula la razén entre la Iongitud de
la cinta roja y la azul, teniendo como
referente la cinta azul.

Carla estuvo jugando tiro al blanco.
De 24 intentos, acerté 6 veces.
Calcula la razén de aciertos respecto

del total de intentos.
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